



Na osrednji občinski proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku je govoril Tomaž Zalar, predsednik Zveze kulturnih organizacij občine Bežigrad, v programu pa so sodelovali orkester Mandolina (KUD Stadion) ter recitatorji, plesalci in pevke KUD Jurij Fleišman iz Beričevega.

Prešernovo izročilo za današnjo rabo

Z osrednje občinske proslave ob slovenskem kulturnem prazniku

Ob slovenskem kulturnem prazniku so se tudi v naši občini zvrstile številne prireditve. Prešernov dan so praznovali po šolah, delovnih organizacijah, kulturnih društvih. Polistali smo po njegovi pesniški zbirki, se ustavili ob gazelah, sonetih nesreče, osupnili ob sporočilu njegove in Premrlove Zdravljice.

Osrednja bežigradska prireditev je bila v četrtek, 8. februarja, ob 19.30 v Kmetijskem domu v Beričevem. Zveza kulturnih organizacij je zaupala to prireditev KUD Jurij Fleišman,

enemu najbolj aktivnih v ljubiteljski kulturi naše občine.

Slavnostni govornik je bil Tomaž Zalar, predsednik Zveze kulturnih organizacij naše občine, ki je med drugim poudaril, da smo Slovenci menda edini narod, ki uzakonjeno praznuje dan svoje nacionalne kulture na večer smrti svojega največjega pesnika od časov nastanitve na tem prelepem koščku raja – kot je napisal Cankar v viziji Hlapca Jerneja – do danes. Zalar je tudi dejal, da za slovenske kulturne ljubitelje, ki bolj ali manj uspešno premagujemo vse mogoče te-

žave, še vedno veljajo njegovi prečudoviti verzi, ki jih je napisal prav za prav sam zase in nam za vse naše večne rodove, dokler bo živel slovenski narod na tem prelepem koščku zemlje, na sončni strani Alp.

»Slep je kdor se s petjem ukvarja, Kranjec moj mu osle kaže, pevcu vedno sreča laže, on živi, umrje brez d'narja.«

Ko je Tomaž Zalar zrecital te lepe Prešernove verze je iz

vodni mož. V programu so sodelovali tudi člani KUD Stadion in sicer orkester Mandolina, ki so ponosni na 30. obletnico delovanja te glasbene skupine.

Podoben program so člani KUD Jurij Fleišman iz Beričevega predstavili rojakom v Devinu na Tržaškem, kamor jih je povabil pevski zbor Fantje izpod Grmade.

Tudi mlajši pionirji v naši občini so praznovali kulturni praznik. Ogledali so si dve prireditvi v Lutkovnem gledališču: Zavrat zajec in Zgodba južnega gozda ali Kdo je ubil sonce, učenci Vojaške gimnazije Franc Rozman-Stane pa so si ogledali Linhartovo komedijo Ta vesel dan ali Matiček se ženi v Mestnem gledališč ljub-



Plesna skupina in recitator Franci Grad so uprizorili Prešernovega Povodnega moža.

ust pevk ženskega zbora KUD Jurij Fleišman, pod vodstvom Nataše Carnelutti, zadonela Prešernova Zdravljica, člani gledališke in plesne skupine omenjenega društva pa so uprizorili recital s plesom Po-

ljanskem, na sam praznik pa so se na šoli srečali z pisatelji satiriki Tonetom Partličem in Žarkom Petanom, katerih nastop je bil nepozabno doživetje in prava osvežitev.

IVAN ŠUČUR

Pri prijateljih v Devinu

Člani KUD Jurij Fleišman iz Beričevega so gostovali v zamejstvu

Člani KUD Jurij Fleišman smo 11. februarja gostovali v Devinu pri Trstu. Preživeli smo prijeten nedeljski dan, ki ga je nekoliko pokvarilo le slabo vreme.

Dopoldan smo izkoristili za ogled. Po prehodu državne meje na mejnem prehodu Fernetiči nas je že čakal naš prijatelj Aleš BREČELJ, ki je bil v tem dopoldnevu naš vodič. V REDIPUGLIJI, kjer je veliko pokopališče vojakov iz prve svetovne vojne, smo se ustavili prvič. Razgled na Doberdob (slovenskih fantov grob) zaradi slabega vremena ni bil mogoč. Kljub temu sta bila pogled na pokopališče, nekateri so si ga ogledali tudi z vrha hriba, in pa zgodovinski park z razstavljenim orožjem dovolj zgovorna.

Nedaleč od tu leži staro, zgodovinsko izredno zanimivo mesto OGLEJ. Zanimivo lahko rečemo je bilo to mesto tudi za Prešerna, ki ga je izbral za zaključek svojega Krsta pri Savici. (Črtomir odide v oglejski samostan). Bazilika s svojimi mozaiki je morda še najbolj zanimiva, del te teh smo si ogledali tudi mi. Pa ni zanimiva samo bazilika, temveč tudi staro oglejsko pristanišče, amfiteater... Vseh zanimivosti si nismo mogli ogledati, deževalo je, želeli pa smo videti še GRADEŽ, mesto številnih otokov – danes predvsem zanimivo turistično mesto, v zimskih mesecih zamrlo, v poletnih dneh pa izredno živahno.

Ko človek potuje skozi Italijo, pa naj si bo to le kratek izlet, dobi občutek, da tu ni kraja, ki ne bi imel svoje zgodovinske, turistične ali podobne zanimivosti, vredne ogleda.

Naš cilj tega dne je bilo sodelovanje na prireditvi, pripravljene v počastitev SLOVENSKEGA KULTURNEGA PRAZNIKA v Devinu pri Trstu. Člani KUD Jurij Fleišman smo se predstavili s programom, s katerim smo 8. februarja naš praznik počastili že doma. Zdravljica iz grl pevcev kar treh zborov je naredila svoje. Navdušenje je bilo čutiti vse do poznih večernih ur, ko smo se morali posloviti. In še zadnje besede: »Kmalu nasvidenje naši prijatelji!«

N. V.

Komisija Skupščine občine Ljubljana Bežigrad za priznanje razpisuje

NAGRADO OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD V LETU 1990

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrado občine delovnim ljudem in občanom, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, družbenim organizacijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim za izjemne uspehe trajnejšega pomena, dosežene v daljšem časovnem obdobju na naslednjih področjih:

1. na področju **gospodarstva** – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov, če so ti bistveno vplivali na izboljšanje samoupravnih odnosov delavcev v združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja in ustvarjanja pogojev za razvoj;

2. na področju **družbenih dejavnosti** – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri opravljanju dejavnosti vzgoje in izobraževanja, družbenega varstva otrok, raziskovalne dejavnosti, telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega skrbstva in varstva ter drugih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi bistveno vplivali na razvoj samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov ter na izboljšanje dela v posamezni družbeni dejavnosti, v samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela s področja družbenih dejavnosti;

3. na področju **splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti** – za izjemne uspehe trajnejšega pomena dosežene na teh področjih v krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela ter v občini; za izjemne zasluge pri krepitvi bratstva in enotnosti; ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah ter za posebne uspehe na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu;

4. na področju **družbenopolitičnih dejavnosti** – za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih ter drugih delegacijah; za negovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno prizadevnost in vidne uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje sodobnih znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvih in združenjih ter drugih pomembnih družbenih dejavnostih.

Pobude za podelitev nagrade občine lahko dajo delovni ljudje in občani organizirani v krajevnih skupnostih, organih skupščine občine, organizacijah združenega dela ter drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva. Pobudniki ne morejo predlagati sami sebe za nagrado občine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne podatke o kandidatu in podrobno utemeljitev njegovih dosežkov na določenem področju delovanja.

Pobudniki naj pošljejo pobude najkasneje do 20. aprila 1990 komisiji Skupščine občine Ljubljana Bežigrad za priznanja, Ljubljana, Linhartova 13.

Informacije v zvezi z razpisnim postopkom daje tajnik komisije, telefon 329-041 int. 251 ali 280.

Iz dela občinske konference ZSMS

■ V mesecu januarju se je redno sestajal volilni štab občinske konference ZSMS Lj.-Bežigrad. Pripravil je nadaljnje predvolilne aktivnosti, osnovno skrb pa je posvečal kandidiranju kandidatov ZSMS za skupščinske volitve.

■ Delovna skupina je še naprej vodila aktivnosti za »ljudsko kuhinjo«. Pozivom OK ZSMS sta se odzvala IMP – družbena prehrana in GP Grosuplje – turistično gostinski program, ki sta se vključila v akcijo s svojimi ponudbami.

■ 5. in 6. 2. je OK ZSMS pred poslopjem Mednarodnega podjetja Slovenijales organizirala stojnico za zbiranje podpisov za črtanje naziva »socialistična« iz imena SR Slovenija. Akcija še vedno poteka.

■ 7. 2. je OK ZSMS pripravila ob kulturnem prazniku slovenskega naroda kulturni program v domu starejših občanov Bežigrad. V programu so nastopali glasbena šola Franc Sturm in pesnik Vlado Stres ter kitaristka OŠ Danile Kumar. Prireditve se je udeležil tudi predsednik RK ZSMS Jožef Školjč.

■ 9. 2. so bili na konvenciji ZSMS v Cankarjevem domu predstavljeni tudi kandidati OK ZSMS za republiške zbere skupščine.

■ 13. 2. je RK ZSMS in OK ZSMS obiskala delegacija odbora za pripravo 13. kongresa ZSMJ. Ogledali so si možne lokacije za izvedbo kongresa ter pogoje OK ZSMS kot organizatorja.

Zanimiv strokovni pouk

S prve redne seje predsedstva občinske organizacije ZRVS

Na prvi redni seji po volilni konferenci je predsedstvo občinske organizacije Zveze rezervnih vojaških starešin obravnavalo gradivo republiške konference ZRVS »Izhodiščne osnove za preobrazbo ZRVS Jugoslavije.« Sprejelo je tudi operativni plan nalog organizacije ZRVS Ljubljana Bežigrad za leto 1990 s finančnimi podatki.

Predsedstvo se je seznanilo s celovitostjo izvajanja strokovnega pouka za rezervne vojaške starešine, ki bo v treh sklicih v mesecu marcu. Kot posebna zanimivost bo prikaz dejstevanja enote vojne policije pri blokiranju in zajetju-uničenju diverzantske teroristične skupine.

Hkrati bo tudi streljanje z malokalibrsko pištolo na strelišču ob Savi.

Po programu naj rez. voj. starešine individualno proučujejo objavljene teme v reviji Naša obramba. Ena od teh je »Nacionalno vprašanje v Jugoslaviji« izpod peresa Franca Šetince, objavljeno v številkah 8-9, 10 in 11-12/1990 ter »Razmerje med operativno in teritorialno sestavino obojevojenih sil« pisca mag. Konrada Kolška, general-polkovnika, v prvi številki 1990 leta. O vsem tem gradivu bo tudi preverjanje znanja.

Ker je dosedanji sekretar občinske organizacije ZRVS Viki Ramovš zaradi upokojitve prenehal z rednim delom so se mu prisotni zahvalili za uspešno dolgoletno delo in mu poklonili darilo. Določili so razpisna komisija za izbiro novega sekretarja. DUŠAN REBOLJ